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	18．信号的单边拉普拉斯变换=__________。
	19．已知信号的傅里叶变换｜晎쩛累�䱢뵨㟿屦则奈奎斯特抽样间隔=__________。
	20．差分方程的特解为__________。
	21．的拉普拉斯变换=__________。
	22．线性时不变系统的输入-输出关系为｜晬䊋ﭾ�葓問䵑뉯쁔쵞鐀栀⠀琀⤀㴀开开开开开开开开开弰�
	23．对带宽为20kHz的信号f(t)进行抽样｜晑癙䡙乥꽲禕鐀开开开开开开开开开忿屦信号f(2t)的带宽为__________kHz｜晑癙䡙乥꽲禘酳蝎㨀开开开开开开开开开开欀䠀稰�
	24．设为一杜璖傘酛뵏屦频带宽度为｜暋핬䉶葙䡙乥꽲祢뵨㝳蜀㴀开开开开开开开开开彔豢뵨㞕鐀㴀开开开开开开开开开弰�
	25．功率杜璖偏蒀﶑콎㨀开开开开开开开开开忿屦能量杜璖偏葞獗䝒齳蝎㨀开开开开开开开开开弰�
	26．已知某离散信号的单边z变换为｜昀⠀⧿屦其反变换=__________。
	27．计算周期信号的基本周期=__________。
	28．已知离散线性系统的阶跃响应为｜晒ᥑ뉯쁔쵞鐀栀⠀渀⤀㴀开开开开开开开开开弰�
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	49．“离散信号”中“离散’’一词的含义是__________。
	50．对一最高频率为的带限信号采样｜暉腏羑읨㝏᪏읎t٠亐ᩮ桔຀ﵛ豑桠扙෿屦则(1)采样间隔了应满足何种条件？__________(2)若以采样｜晴٠亐ᩮ桶葢⩫折酳蝞鑮덎쁎䡧慎ἀ开开开开开开开开开�
	51．若连续线性时不变系统的输入信号为｜晔쵞鑎㫿屦则系统无畸变传输的系统传输函数必须满足：=__________。
	52．在单位圆上的__________极点对应的响应序列的幅度不随时间变化。
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	19．如下图所示系统｜晑癲뙠œ�콙艖﹢䂋븰�
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	28．如图1(a)所示系统是一个用交替符号冲击串来采样信号的系统。输入信号的傅里叶变换如图1(b)所示。
	29．利用微分及积分性质求下图中信号与的傅里叶变换。
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	32．已知某系统的状态转移矩阵为｜暋핬䉼ﭾ�㔀䄰�
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	37．腜瑑뉞䕞Ꚍ͒㙼ﭾ�⠀倀䄀䴀⥓頻ⅎ㩎ୖ︀ㅢ䁹㩪⅗诿屦是腜瑑뉞䕞Ꚍ͒㙏屦已知。
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	41．已知系统的状态方程和输出方程为
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	43．如下图所示系统。
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	46．线性时不变因果系统的系统函数H(s)的零极点分布如下图所示｜晝屦响应的直流分量为。
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	49．离散因果系统如下图所示。
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	51．某连续时间LTI系统的单位阶跃响应和输入如图1、2所示｜晟얘筵⡥�睹륬핬䉼ﭾ�蒏鍑﫿屦并概画出它的波形。
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	55．已知｜晬䉲뙠Ə汹ﭷ㔰�
	56．己知电路如下图所示｜替屦f(t)为激励｜昀椀⠀琀⥎㩔쵞鐰�
	57．一线性时不变系统｜暍睙쭲뙠Ŏ[騰ɟ厏鍑敥屦系统的全响应；当输入时｜晼ﭾ�葑桔쵞铿屦求当输入时系统的全响应。
	58．2已知： ｜晬䈰�
	59．已知信号的z变换｜晎ᓿ屦求f(k)。
	60．由差分方程和非零起始条件表示的离散时间因果系统｜晟卼ﭾ�鍑敥屦试用递推算法求：
	61．已知LTI离散系统如所示｜晎ୖ﹵㭑塚ﭾ�㭶葑뉯쁔쵞鑬戰ɔћ偼ﭾ�葑뉯쁔쵞鑎㫿�
	62．如下图所示为用横向滤波器实现的时域均衡器框图。要求当输入f(k)=时｜晑皖뙠Ŕ쵞鑎ⷿ屦｜昰ʋ핸湛驼ﭥ瀀愰Ā戰Ā捶葐㰰�
	63．求半波整流信号｜晶葢쥦湢쥥꽓�戰�
	64．已知某线性系统1的差分方程为｜晟ཎⴀ礀⠀欀⥎㩔쵞铿屦聜昀砀⠀欀⥎㩯쁒넰ʂ罵⡓N⩾뽠❼ﭾ�㉎츀礀⠀欀⥎ⵠ扙൑切砀⠀欀⤰�
	65．若某序列｜暋핸湛驎⑎⩎ൔ屦的序列｜晫콎⩞轒ថﵧ屴其Z变换｜晎ᑮ돿ᨀ⠀㄀⤀㬀⠀㈀⥗⠀婞玗扑藿屦仅杜瑎N⩧腰륔豎N⪖뤰�
	66．已知LTI激励为｜晼ﭾ�쵞鑎㨰ɬ䋿�
	67．已知一连续时间系统的单位冲激响应｜暏鍑敏屦时｜暋핬䊋ﭾ�葺㍠Ŕ쵞鐰�
	68．下图所示离散系统。
	69．某LTI系统｜晗⡯쁒넀昀⠀欀⥏屵⡎௿屦产生响应为｜晑癎ⷿ屦｜替屦其Z变换为。
	70．如下图所示系统｜晝屦｜昰ɬ䊋ﭾ�葓問䵑ﵥ灔쵞鐰�
	71．已知某线性系统如图1(a)所示｜晖﹎ⵎ㩎^⚖偏屦其最高频率为｜暀屦且。
	72．序列f(n)通过一个单位腜瑑뉔쵞鑎㨀最⠀渀⥶萀䰀吀䥼ﭾ�屦产生的输出为｜晜ٓ춏汢ၔ໿屦让再通过一个呜晨㝶葼ﭾ�屦产生输出｜晑赜ٓ춏汓獢၎㩧~졶蒏鍑侮ɑ癙Ѵڏ읺୙艎ୖ﹢䁹㫿屦现在欲构造一个系统h(n)｜晏罎䮀﵎k⅛豢၎એ屴个处理过程。
	73．某LTI离散时间系统具杜瑙艎ୖ﹢䁹㩶葨䙖︰�
	74．设杜瑙艎ୖ﹢䁹㩔桧ί抁屴冲｜暁屴冲宽度、幅度分别为｜昀䄀ⱔ桧὎㨀吀⡑癎ⴀ⤰ʋ햋ꢋ뫿�
	75．某系统的离散时间LTI系统｜晑發ﭾ�ﵥ灶蒖腰륒͙ٞ艎ୖ﹢䁹㫿屦当输入｜替屦系统的输出｜昰�

	《通信原理》考研核心题库之遜瑢顼빿�
	1． 高斯白噪声过程的抽样值服从__________分布｜晒齳螌ㅛ왞ꙗ⡥瑎⪘酗�蕔䠀开开开开开开开开开归̰ٞ�
	2． PCM传输技术是在模拟信号数字化和__________技术发展基础之上建立起来的。
	3． 下列关于CSMA/CD的描述｜晫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	4． 均匀量化的主要缺点为__________。
	5． 2PSK系统易产生“相干”相位模糊｜晑癪ⅼ쩶葶䵐㱦⼀开开开开开开开开开弰�
	6． 给定传信率2400bit/s时｜昀䈀倀匀䭔谀儀倀匀䭏齳螌ㅶ葎㭴뵞Ꙓْ⭎㨀开开开开开开开开开弰�
	7． 给定传输带宽B｜暑익⡴٠亐ᩏ₏鍼ﭾ�๑癎홏₏鍼ﭾ�퓿屦具杜琀开开开开开开开开开弰�
	8． 以下关于随机变量X与Y的统计关系的正确说法是__________。
	9． 零均值平稳高斯窄带随机过程的包络服从__________分布｜暀屦其相位的一维分布服从__________分布。
	10．模拟电视广播系统采用的调制方式为__________。
	11．__________。
	12．单路增量调制｜戀䐀䷿屴的抽样频率取决于__________。
	13．__________。
	14．在FDM公共传输介质上传输的复呜扏⼀开开开开开开开开开彶蓿屦输入的信号可以是__________的。
	15．｜戀渀ⴀ毿屴码的纠错能力取决于__________。
	16．传号和空号相关系数的调制方式为__________。
	17．设数字信号码元传输速率为｜晒ᥗ艹♏₏鍼ﭾ�葙䡙乥꽲神♛봀䉻䥎踀开开开开开开开开开弰�
	18．CSMA/CD中采用的退避算法解决了__________。
	19．传信率为2400bit/s的基带信号经由600Hz〜3000Hz的PSTN信道传输｜晎୒ᝥ灛坏₏鍥륟ཎⶋŠ➀ﵧO獶葓䱏₏鍥륟ཎ㨀开开开开开开开开开弰�
	20．杜瑓㦑䵮档ꕥ㙥륬珿屢t｜琀㴀㈀爀攀挀瓿屢t/T｜瓿屦其输出信号表示式为__________。
	21．在基带传输中｜暑왵⡓䝏奟♮�䵼ﭾ�葏ᡰ륎൓բ开开开开开开开开开弰�
	22．下面描述中不正确是__________。
	23．2ASK信号的带宽B和调制信号频率、码元间隔的关系为__________。
	24．多进制数字调制传输与二进制调制传输相比较｜晧屴__________。
	25．比特率为400bit/s的基带信号经滚降系数0.5的基带滤波器再进行ASK调制｜晢䁟扢ၶ蒘酞♏⥵⡮�䵼ﭥ灎㨀㄀⼀㍶葏协₏鏿屦传输带宽为__________。
	26．设基带信号是最高频率为3.4kHz的语音信号｜晒ᤀ䄀䴰Ā匀匀䈰Ā䐀匀䉏葞♛뵒ْ⭎㨀开开开开开开开开开开欀䠀稰�
	27．__________。
	28．时隙ALOHA系统对分组到达时间间隔的要求为__________。
	29．二进制第一类部分响应中预编码输出电平数是__________个｜晶獿ᙸƏ鍑冀㕞獥灦⼀开开开开开开开开开彎⨰�
	30．高斯过程特征不包括__________。
	31．由2ASK信号的功率谱可知其为__________。
	32．MSK信号不但__________连续｜暀屦且__________连续｜晥䖘醌㆖왎ⵎ蹎㭴�
	33．下列数字传输系统中频谱利用率最高的是__________。
	34．__________。
	35．下面说法错误的是__________。
	36．用单音信号进行宽带FM调制｜晙艧鱓喗蒘酳蝒ꁐ෿屦则调制指数__________｜晞♛봀开开开开开开开开开弰�
	37．在相呜晶葏⁏蝎௿屦若采用不归零码｜晎୒ᝏⵞ♛뵧\ྲྀ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	38．通信系统中误码率、误比特率和进制数的关系是__________。
	39．部分响应技术中对输入序列采用预编码的目的是__________。
	40．捜瑱枏絬ټ篿屦调制分为__________。
	41．窄带高斯噪声的包络服从__________分布｜暀屦呜晶ڑ콧ൎ츀开开开开开开开开开归̰ٞ�
	42．某一基带总线网络中｜智�륓톐ť㨀㄀Ⱡ㭾뽎੎ﭡཎ⑎⩺�륎䮕葏⁤굞�㨀瓿屦试问捜琀䌀匀䴀䄀⼀䌀䒉腬䋿屦t的取值范围是__________。
	43．根据多项式分解作为生成多项式构成｜戀㛿屦3｜瑟ꩳ꽸Ŷ葎㨀开开开开开开开开开弰�
	44．线性PCM量化器的动态范围与信号动态范围相等｜晒ᥑ덛骑콓ᙏ橫푶葓쉥灎㨀开开开开开开开开开弰�
	45．设信息速率为1.2kb/s｜晒ᤀ㐀䐀倀匀䭏葞♛뵎㨀开开开开开开开开开弰�
	46．下面描述中正确的是__________。
	47．国际标准规定的PCM语音话路速率为__________。
	48．信号各频率分量的相位移与频率呈__________关系时｜晏₏鍏䵎൛塗⡶䵙ㅷἰ�
	49．__________。
	50．下列码型中带宽最宽的是__________。
	51．数字基带信号的功率谱密度包括两部分｜晵ㅺ㍠Ŭ扢ၶ萀开开开开开开开开开彔豵ㅎꑓ�扢ၶ萀开开开开开开开开开弰�
	52．在PCM系统中抽样的主要功能是__________。
	53．带宽调频系统中｜暂͒㙏齳蝥㥓�屦下列参量中不随之变化的参量是__________。
	54．E1信道使用32路信号__________复用一条通道｜晢뵨㞘酳蝦⼀㠀　　にⅫ콹틿屦因聜晠㭥灣湳蝦⼀开开开开开开开开开弰�
	55．以下调制方式中误码性能最差的是__________。
	56．CSMA/CD中一旦某个站点检测到冲突｜晛荜ㅺ쭓獐屫打톐ǿ屦其他站点__________。
	57．匹配滤波器是指在__________时刻输出信噪比最大的最佳滤波器。
	58．对于前向纠错｜戀䘀䔀䏿屴的｜戀滿屦k｜瑒پ쓿屦其一阶监督矩阵H需要严格满足的条件为__________。
	59．在呜晎g憔ﺍ੓₏鍙᪍屦利用的是各路信号之间的__________。
	60．一般聜暊ÿ屦通信能力｜打獞♛뷿屴浪费最大的是__________。
	61．以下不属于随参信道中多径效应的是__________。
	62．线路编码中的AMI码解决了__________问题｜晏䙬ꅧ屴解决__________问题。
	63．采用TDM技术将多路信号复用成一路信号进行传输｜晙൵⡔๏葥灣湳螐ᩞ㠀开开开开开开开开开弰�
	64．采用FDM技术将多路信号复用成一路信号进行传输｜晙൵⡔๏葞♛붐ᩞ㠀开开开开开开开开开弰�
	65．采用多进制信号传输二进制序列可以节省__________｜晎�勇葎⼀开开开开开开开开开弰�
	66．零均值广义平稳随机过程X｜戀瓿屴的平均功率是__________。
	67．下列因素中不影响误比特率的是__________。
	68．采用2DPSK系统是因为__________。
	69．八进制数字信号的传信率为3000bit/s｜晒ᥑ癏⁸ų蝎㨀开开开开开开开开开忿屦若传信率保持不变｜晥㥎㩎貏�㙥灛坏₏鏿屦则传码率为__________。
	70．幅度为的ASK信号进行相干解调｜暂텺⁓๺穓侀끶葩艳蝒ْ⭎㨀㈀⼀㍔谀㄀⼀㏿屦则最佳判决门限为__________。

	《通信原理》考研核心题库之填空题精编
	1． 设信息速率为｜晒ᤀ㈀䄀匀䬰Ā㈀䐀倀匀䬰Ā䴀匀䬰Ā儀倀匀䭎쨀㄀㘀儀䄀䵏蒌㆖륞♛뵒ْ⭎㨀开开开开开开开开开开䠀稰Ā开开开开开开开开开开䠀稰Ā开开开开开开开开开开䠀稰Ā开开开开开开开开开开䠀稰Ā开开开开开开开开开开䠀稰�
	2． 一般情况下｜晖﹐콓譿⥿ᙸœ익⠀开开开开开开开开开当譿⧿屦聜晥灛坥灣湓譿⥿ᙸş얘箑익⠀开开开开开开开开开弰�
	3． 平稳随机过程｜晑癗䝐㱎฀开开开开开开开开开彥珿屦自相关系数只与__________杜瑑珿屦聜晎ᒁ獼ﭥ瀀刀⠀　⥎㩶萀开开开开开开开开开忿屦为的__________。
	4． 某线性分组码的生成矩阵是｜暋ŧ屴__________位监督码｜晿ᙸť䡳蝎㨀开开开开开开开开开弰�
	5． 与PCM相比｜昀䐀倀䌀䵶葏ᡰ륦⽓콜ᄀ开开开开开开开开开忿屦其理论基础是利用了模拟抽样信号的__________性。
	6． 采用匹配滤波器对ASK信号(传号)｜暏�䱧O獣ꕥ㛿屦匹配滤波器冲激响应=__________｜昀㴀开开开开开开开开开忿屦匹配器最佳匹配输出抽样值为__________。
	7． 已知信息代码为100000000011001000001｜晑瘀䄀䴀䥸Ŏ㨀开开开开开开开开开忿屦码为__________。
	8． 一个M进制基带信号｜晸ő䍔桧὎㩹틿屦则传码率为__________：若码元等概率出现｜晒᥎N⩸ő䍢䁔⭏澑콎㨀开开开开开开开开开忿屦传信率为__________。
	9． 在增量调制系统中｜暏鍑敏屦抽样频率为｜暑콓ᙓ㙎㫿屦要求系统不出现过载现象｜暀屦且能正常编码｜晒ᦏ鍑敏昀⠀琀⥶葞䕞ꚃ͖鑎㨀开开开开开开开开开开弰�
	10．线性分组码的生成矩阵｜暋ŧ屴监督位__________位｜晿ᙸť䡳蝎㨀开开开开开开开开开弰�
	11．对于点对点通信｜晣屴消息传送的方向与时间关系｜暐ᩏ륟ནَ㨀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰�
	12．眼图是用示波器实际观察接收信号__________的最佳方法｜晛漏蹎貏�㙓챧腠❏屦在杜瑞牢灠앑땎௿屦“眼睛”__________代表干扰的强弱：“眼睛”__________的时刻是最佳抽样时刻：__________表示最佳判决门限电平：__________表示接收信号振幅失真范围；“眼睛”__________表示抽样时刻对定时误差的灵敏度；在无噪声情况下｜映ᱷ㱷嬠ᴀ开开开开开开开开开忿屦即在抽样时刻的上下两阴影区间的__________为噪声容限；当系统存在噪声时｜晏罷㱖ﹶ葾뾏肋�需开开开开开开⸀⸀�
	13．调频信号的最大频偏为__________｜晞♛뵎㨀开开开开开开开开开忿屦调制指数为__________。
	14．采用A律13折线编码｜暋빧\ྑ콓ᚕ鑎㨀ㅎ⪑콓ᙓ問䴰ɝ뵨㞁屴冲值为-252个量化单位｜暐ꍎ䡫摥ᙸŖ桶蒏鍑喝ž쑦⼀开开开开开开开开开忿屦量化误差为__________｜晛丹鑶萀㄀㉏䵾뽠❸Ŏ㨀开开开开开开开开开弰�
	15．简单增量调制中所产生的两种量化噪声是__________和__________。
	16．四元信源的四个符号出现的概率分别为｜晏遱땎㨀开开开开开开开开开忿᭴ڋ멎૿屦四元信源的最大熵为__________｜晓텵ὗ⠀开开开开开开开开开彥ᤰ�
	17．随机变量X的均值为1｜晥륝㨀㋿屦随机变量Y=2(X+1)｜昀奶著䝐㱎㨀开开开开开开开开开忿屦方差为__________;X与Y互相关为__________｜晓佥륝㨀开开开开开开开开开忿屦互相关系数为__________。
	18．在数字通信中｜晟协♛붍薏읙᩟葏⁤궖轓쉏卶葶牞♛뵥屦会产生__________衰落。为了对抗此衰落｜晗⠀吀䐀䴀䅼ﬀ歎ⵞ㡵⡶董ꩥ뵦⼀开开开开开开开开开忿屦在CDMA系统中常用的措施是__________。
	19．设信息速率为｜晒ᤀ㈀䄀匀䬰Ā㈀䐀倀匀䬰Ā䴀匀䬀䰰Ā儀倀匀䭓쨀㄀㘀儀䄀䵏蒌㆖륞♛뵒ْ╎㨀开开开开开开开开开开䠀稰Ā开开开开开开开开开开䠀稰Ā开开开开开开开开开开䠀稰Ā开开开开开开开开开开䠀稰Ā开开开开开开开开开开䠀稰�
	20．m序列是由__________产生的、周期为__________的一种序列。若移存器为5级｜晒ᥑ癔桧὎㨀开开开开开开开开开弰�
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	30．什么是调制？调制在通信系统中的作用是什么？
	31．模拟和数字调制其原理是一样的｜晏䙗⡛鹳끥㩏啥灛垌͒㙓瑎එ익⡪Ⅲ�͒㙵㖍敛鹳냿�
	32．捜璌͒㙥륟༰ʐᩏﭾ�艏啒ټ笀�
	33．题：30/32路PCM设备的呜晫旿屦监视｜晛凜䩸ž쑦⽙艏啛襣鉶蓿�
	34．简述带通型信号的抽样不易采用低通型抽样定理进行抽样的原因？
	35．数字通信杜瑏問ᡰ맿�
	36．简述恒参信道和随参信道对数字信号传输的影响及克服方法？
	37．简述为什么实际的数字调相不能采用绝对调相聜暑익⡶歷Ͷ�
	38．时分多路复用的概念是什么？
	39．FM系统的调制制度增益和信号的带宽的关系如何？这一关系说明什么问题？
	40．如何评价模拟通信系统及数字通信系统的杜瑥䡠❔豓恠⟿�
	41．增量调制中会产生哪两种噪声｜晒ْ⭦⽠๨㝟扢ၶ蓿屦如何改善？
	42．何为香农公式中的“乜璉腽†᷿ύ肏卛릑콎ภᱎ屴要素”的关系？
	43．带限传输对数字信号杜瑎쁎䡟煔췿ὸƕ牢灦⽠๨㝟扢ၶ蓿�
	44．对某一话路来说｜晫콹퉢뵨㝙ᩜᅎ⩨㝐㳿Ὓ漏踀㌀　⼀㌀㊍倀䌀䵗奔ꑺ㩧斋屦每秒钟共抽样多少次？
	45．PCM通信中发端抽样后和收端分路后各杜瑎N⨀㌀⸀㐀䬀䠀婶葏亐ᩬ棿屦这两者作用各杜瑎쁎䡎ൔ屦？
	46．什么是恒参信道？
	47．什么是随参信道？
	48．什么是多径效应？
	49．对于均匀量化编码｜暂䕞ꘀ嘀浜ཎP෿屦信噪比变化多少？
	50．抽样的任务是什么？抽样后的信号称为什么？

	《通信原理》考研核心题库之计算题精编
	1． 设信息源的输出由128个不呜晶葻♓쑢ჿ屦其中16个出现的概率为1/32｜晑癏夀㄀㄀㉎⩑侀끶葩艳蝎㨀㄀⼀㈀㈀㐰ɏ潮遫콹퉓텑切㄀　　ぎ⩻♓屦且每个符号彼此独立。计算该信息源的平均信息速率。
	2． 下图是某卷积码格图的一段｜晖﹎ⵝ륥灛坦⽒わ뺋뙠Ŷ葞硛墍葶葽⽹ꚑ쿿屦
	3． 将 n 路模拟话音信号分别捜琀㠀欀䠀窐έ螑읨㟿屦再进行 A律十乜瑢顾뽿ᙸǿ屦然后时分复用为一路。求总速率R与n的关系。将这些数据通过一个带宽为 B=640kHz 的 AWGN｜扒ꁠ❶続�꽖橘屴信道传输｜晏♛뵑蕖橘葓첏륒齳螌ㅛ왞Ꙏ㫿屦。
	4． 若采用OOK方式传送二进制数字信息｜晝ő䍏₏鎐έ蟿屦接收端解调器输入信号的振幅｜晏卒ꁠ❖橘㪚�꽶絖橘屦且其单边功率谱密度。
	5． 某一待传输的图片含个像素｜晔ѐ콽ₕ�ꅲ쯿屦每像素灰度等级为8级｜扻䥩艳蝑侀냿屴｜暉腬䉵⠀㌀獏ₐƋﹲ䟿屦且信道输出端的信噪比为30dB｜暋핬䉏₏鍼ﭾ�䂉腬䉶葧\ཏ卞♛봰�
	6． 已知某｜戀㜀Ⰰ㓿屴码的生成矩阵为
	7． 采用13折线A律编码｜暋빧\ྑ콓ᚕ鑎㨀ㅎ⩓問䷿屦已知抽样腜瑑뉐㱎㨀⬀㘀㌀㕓問䷿�
	8． 设被接收的调幅信号为：｜暑익⡓վ�쁬행Ͽ屦其中m(t)的功率密度为｜暂S첏륒齳螌ㅛ왞Ꙏ㨀渀　⼀㉶葖橘ꁎ蹝͏屦试求解调器输入端的信噪功率比为多少？
	9． 若对某一信号用DSB进行传输｜暋빒ꂁꕥ㙧㩶蒌͒㙏淿屢t｜瑎䭒齳螌ㅛ왞Ꙏ㫿ᨀ₋핬䋿�
	10．设视频的图像分辨率为个像素｜晔ѐ콽ₕ�ꅲ쯿屦每像素灰度等级为256级｜扻䥩艳蝑侀냿屴｜晫콹퉏ₐĀ㈀㕞䕵㮗拿屦且信道输出端的信噪比为30dB｜暋핬䉏₏鍼ﭾ�䂉腬䉶葧\ཏ卞♛봰�
	11．若某2FSK系统的码元传输速率为｜晥灛坏潎㨠ᰀㄠᵥ蒘酳蝎㨀㄀　䴀䠀竿屦数字信息为“0”时的频率 为10.4MHz。输入接收端解调器的信号峰值振幅 。信道加性噪声为高斯白噪声｜晎ᑑ癓喏륒齳螌ㅛ왞Ꙏ㨰�
	12．某二元通信系统发送的符号以等概方式取值于两种电压之一｜晣ꕥ㙺㙒ぶ葦⿿屦其中是热噪声｜晦⽑癎홞牢瀰ɝ屦和这乜瑎⪖轧㩓�콶鉲쬰ɔ貐ﵦ⾖䝐㱶蒚�꾖轧㩓�쿿屦方差分别和
	14．｜戀ㇿ屴写出8阶Hadmard矩阵；｜戀㋿屴验证此矩阵的第3行和第四行是正交的。
	15．已知四进制离散等概信源｜戀ヿ屦1｜昀㋿屦3｜瓿屦求发送每一符号时所传送的信息量？若每一个符号的宽度为1ms｜晬䉶鑶葸ő䎐έ蜀刀䈰ɏ澐έ蜀刀戰�
	16．已知某四进制离散信源｜戀〰Ā㄰Ā㈰Ā㏿屴｜晑登♓侀끶葩艳蝒ْ⭎㫿屦发送符号｜扸ő䏿屴宽度为0.2ms。
	17．设杜瑎N⩎屴抽头的时域均衡器｜晙艖﻿屦在各抽样点的值依次为｜替屢在其他抽样点均为0｜琰ʋ핬䊏鍑敬扜㱶葵硓�㱓쩥�䞈慖梏鍑𤋮扜㱶葵硓�㰰�
	18．如果二进制等概信号,码元宽度为0.5ms｜晬䈀刀䉔谀刀拿᭧屴四进制信号｜晸ő䍛뵞Ꙏ㨀　⸀㔀洀珿屦求传码率RB和独立等概时的传信率Rb
	19．某信息源的符号集由A、B、C、D和E组成｜暂൫콎{♓쭑侀냿屦其出现概率分别为1/4｜昀㄀⼀㣿屦1/8｜昀㌀⼀㄀㛿屦5/16。
	20．设一宽带频率调制系统｜暏絬⽞䕎㨀㄀　　囿屦频率为100MHZ｜暌͒㙏淿屢t｜瑶蒘酞⚖偒㙗⠀㔀䬀 䠀嫿屦V2｜昀䬀昀㴀㔀　　爀愀搀⼀⠀猀嘀⤀ⱧY➘酐伀㴀㜀㔀䬀䠀嫿屦并设信道中噪声功率谱密度是均匀的｜晑盿屢单边带｜瓿屦试求：
	21．某信息源由A、B、C、D四个符号所组成｜晔ѻ♓侀끶葩艳蝒ْ⭎㫿屦且每个符号均以二进制腜瑑뉿ᙸǿ屦即：A→00、B→01、C→10、D→11。若已知每个腜瑑뉶葛뵞Ꙏ㨀　⸀㔀洀猰�
	22．已知模拟信号取样值x的概率密度函数图所示。将x经过一个4电平均匀量化器得到输出是｜暋핬䋿�
	23．设某信道具杜瑗䝓v葓첏륖橘齳螌ㅛ왞ꙗ⢋华ⵏ₏鍢酒㚏絬葓첏륞♏屦并设调制信号m｜戀瓿屴的频带限制在5K HZ｜暀屦载波为100 K HZ｜晝͏葒齳蝎㨀㄀　䬀地ʂꕥ㙧㩶蒏鍑敏⡒ꂁ͖桎䭒䷿屦先经过带宽为10 K HZ的理想带通滤波器滤波｜暋햕�
	24．采用13折线A律编码｜晟剎Sᘀㅒَ㨀㈀　㐀㡎⪑콓ᙓ問䴰ʋ빑祝敏㝐㰀硎㨀⬀㌀　㣿屦求：
	25．设随机二进制序列中的1码出现的概率为0.5｜晛丹鑎N⩣⽞䕻䥎踀㄰ś뵞ꙻ䥎蹸ő䎕鐀吀獶葷抁屴冲｜昀へś丹鐀ふ㕞猰�
	26．采用13折线A律编码｜晟剎Sᘀㅒَ㨀㈀　㐀㡎⪑콓ᙓ問䴰ʋ빑祝敏㝐㰀硎㨀⬀㄀㈀㜀ヿ屦求：
	27．｜戀ㇿ屴已知(17,9)循环码的生成多项式为｜暂鍑敏潎㨀 　　　 　　　 ㄀　ㇿ屢左边是最高位｜瑛丹鑶葼ﭾ�ſᙸž퍧鱦⽙ᩜᇿ῿屢2｜瑫搀⠀㄀㜀Ⰰ㤀⥸Ŧ⽔♛塗⡸Ƒ쵎㨀 〰Ā㔰Ā㜰Ā㔀㝶葸ś埿ᾂ塗⣿屦请给出具体的码字若不存在｜暋๎㩎쁎䣿῿屢3｜瑙艧鱓톐Ā⠀㄀⥎⵶葿ᙸž퍧鳿屦信道中的错误图样恰好和这个编码结果一样｜暐ꍎ䢋텸ž퍧鱏ᩦ⽎쁎䣿�
	28．现杜瑎N⩵㄀㡎⩻䥩艻♓쑢ၶ葏遭衠潻♓웿屦各符号间相互独立｜晫콎⩻♓葛뵞Ꙏ㨀　⸀㄀洀猰ʋꅻ響�
	29．一个由字母A｜昀䋿屦C｜昀䑾쑢ၶ葛埿屦对于传输的每一个字母用二进制腜瑑뉿ᙸǿ屦00代替A｜昀　ㅎ＀䋿屦10代替C｜昀㄀ㅎ＀䓿屦每个腜瑑뉛뵞Ꙏ㨀㔀洀猀�
	30．已知某信号的频谱如图。将它通过传输函数为的滤波器后再进行理想抽样。


	2024年中国矿业大学｜扟遝�屴824专业基础综呜拿屢信号与系统｜暐ᩏ齴ۿ屴考研题库[仿真+强化+冲刺]
	中国矿业大学｜扟遝�屴824专业基础综呜拿屢信号与系统｜暐ᩏ齴ۿ屴之信号与线性系统考研仿真五套模拟题
	2024年信号与线性系统分析五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎ÿ屴
	1． 计算周期信号的基本周期=__________。
	2． 奈奎斯特频率是指__________。
	3． 对于动态连续系统的模拟｜暐ᩞ㡵㄀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开彎屴种部件组成。
	4． 系统流图如下图所示｜晒ᝑ者丹鑶葲뙠ť륺୔貏鍑贈륺଀开开开开开开开开开弰�
	5． 已知f(t)的频带宽度为｜晒᥶蒘酞♛뵞Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	6． 已知信号f(t)的最高频率为｜晬䉏葧��酳蜀开开开开开开开开开弰�
	7． 函数｜晑癎ⶈ桹㩓問䵑뉯쁏屦该函数所对应的波形图为__________。
	8． =__________。
	9． ()的逆变换是__________。
	10．离散系统具杜璗幔桧ὶ葓問䶁屴冲响应h(n)｜晒᥼ﭾ�酳蝔쵞鑦⼀开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开忿屦且周期为__________。
	11．已知如图所示的系统。
	12．设某LTI系统的初始状态一定｜晝厏鍑敏屦系统的全响应为；当时｜晼ﭾ�葑桔쵞鑎㫿᭟厏鍑敎㩥屦求系统的全响应。
	13．下图1示出一滤波器的频率响应。由图可见｜晑癞䕐㱦⽞㡥烿屦其相位在时是线性的｜晗⡥㩞㡥烿屦即
	14．输入｜暏鍑勇葹뭥捾뽠➗幹ﭓ�ﭾ�덎୒ᝧ慎�
	15．设乜瑎⩖鰀䰀吀䥼ﭾ�葾Ꞁ呙艎ୖ︀ㅢ䁹㫿屦其中冲激响应,聜晠㭶葑뉯쁔쵞鑙艎ୖ︀㉢䁹㨰Ȁ⠀㄀⥬䉑뉯쁔쵞鐰Ȁ⠀㈀⥬䉥瑎⩼ﭾ�憐鍑敶葔쵞鐰�
	16．已知单输入一单输出离散系统的状态方程与输出方程分别为
	17．已知某线性时不变因果系统的模拟框图如下图所示｜晟卯쁒녎㩥屦求系统的稳态响应。
	18．(1)已知某信号的拉普拉斯变换及其收敛域为、｜晬䉓齏Ȁ⠀㈀⥝⑹뭥捞轒᝶萀穓�扒ْ⭎㫿ᩔ賿屦求它们的线性卷积和6点圆周卷积(即循环卷积)。(3)求序列的双边z变换｜晞癨ݦ๑癥㙥字��

	2024年信号与线性系统分析五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎賿屴
	1． 线性系统的响应为｜晑癎⵶葦艠Ŕ쵞鑒ڑ콎㨀开开开开开开开开开弰�
	2． =__________。
	3． 无失真传输对系统提出的要求是__________。
	4． 已知系统函数｜暂鍑敏㫿屦其系统的稳态响应为__________。
	5． 已知｜晑癎ⷿ屦分别表示单位冲激信号和单位阶跃信号.试计算其函数值__________。
	6． 已知离散线性系统的阶跃响应为｜晒ᥑ뉯쁔쵞鐀栀⠀渀⤀㴀开开开开开开开开开弰�
	7． 函数的拉普拉斯逆变换为__________。
	8． =__________。
	9． =__________。
	10．对带宽为20kHz的信号f(t)进行抽样｜晑癙䡙乥꽲禕鐀开开开开开开开开开忿屦信号f(2t)的带宽为__________kHz｜晑癙䡙乥꽲禘酳蝎㨀开开开开开开开开开开欀䠀稰�
	11．写出下图用信号流图描述的连续系统的状态方程和输出方程。
	12．下图所示系统是由几个子系统组成｜晔ћ偼ﭾ�肋問䵑뉯쁑ﵥ灶蒖뙠Ŕ쵞鐀⡓獑뉯쁔쵞鐀⥒ْ⭎㫿ᨀ⡹ٖ栀⧿屦(单位延时器)｜昀⡐ቶ栀⤰ʋ핬䉼ﭾ�葠㭶葑뉯쁔쵞鐰�
	13．已知信号及拉普拉斯变换满足以下条件：①是实偶函数；②在杜璖倀獞玗扎੧屴四个极点｜晬ꅧ屴零点；③杜瑎N⩧腰륏䵎軿ᬤ揿屦试确定及其ROC。
	14．幜晜ᑏ⽲祓�找�祈虖鱼ﭾ�葼ﭾ�ﵥ灎ⵛ麐貆媐葑獼ﭛ漏蹎ﭡཞ轒ᜀ砀⠀渀⧿屦杜瑑癹뭥捥薑챓�扎㫿屦求与的关系。
	15．某线性非移变离散系统由差分方程
	16．序列｜晬䉑癓喏뤀穓�拿屦并标注收敛域。
	17．已知下图所示函数的傅里叶变换为｜暋핬䋿�
	18．如下图所示因果离散系统｜晝屦整个系统的单位序列响应为

	2024年信号与线性系统分析五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎屴｜�
	1． 一离散LTI系统的单位腜瑑뉔쵞鑎㫿屦对应的频率响应为。
	2． 若微分转移算子H｜晒ᥑ癓問䵑뉯쁔쵞鐀㴀开开开开开开开开开弰�
	3． 已知某离散信号的单边z变换为｜昀⠀⧿屦其反变换=__________。
	4． 若信号f(t)的单边拉氏变换｜晬䉏昀⠀琀⤀㴀开开开开开开开开开弰�
	5． 已知函数f(t)的频谱函数｜晒ᥛ綾䝓�읨㝶葙䡙乥꽲禑읨㞕鑎㨀开开开开开开开开开弰�
	6． 一个系统输入与输出的关系式为｜晒ᦋﭾ�㨀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开彼ﭾ��
	7． 因果信号e(t)输入到系统函数为的系统｜晣쾏葼ﭾ�ⵎꝵὶ蒖鍑敔쵞鑟扟ཎ㨀开开开开开开开开开弰�
	8． 已知系统冲激响应｜替屦(1)试画出系统的幅频特性和相频特性的曲线__________。(2)若激励信号｜暋핬䉔쵞鐀礀⠀琀⤀㴀开开开开开开开开开弰�
	9． 己知信号f(t)的的拉普拉斯变换｜晬䉏昀⠀琀⤀㴀开开开开开开开开开弰�
	10．已知的频谱函数｜晒ᥛ憐�䱗䝓�읨㝶葙䡙乥꽲礀⠀一礀焀甀椀猀琀⦑읨㞕鑎㨀开开开开开开开开开弰�
	11．求下图所示信号的乜璉퉟扟པ豣ݥ灟扟ྲྀ葐薑챓ꝥ瀰�
	12．已知Fibonacci数列为0｜昀ㇿ屦1｜昀㈀Ⰰ㌀Ⰰ㔀Ⰰ㣿屦13,21,...。试用差分方程求数列的第n项。
	13．给定系统方程：
	14．已知一因果离散系统的差分方程为｜晎ᑷ屦。求输出
	15．、如(a)图所示,用图解法计算它们的卷积｜晞癏屖ﺈ桹㪋ꅻ靾퍧鰰�
	16．已知系统方程为｜晟卥쵞鑎�
	17．已知连续时问信号｜暂荦⾀﶑콏屦试求其能谱密度函数和它在单位电阻上消耗的能量；若它是功率信号｜晒ᥬ䉑癒齳螌ㅛ왞ꙑﵥ灔豛荗⡓問䵵㖖㭎੭袀᝶葞獗䝒齳蜰�
	18．f(k)如下图所示｜暐᪏읧큼ﭾ�๶蒖뙠Ŕ쵞鑎㫿屦求该系统的单位样值响应h(k)。

	2024年信号与线性系统分析五套仿真模拟题及详细答案解析｜扖�屴
	1． 计算=__________。
	2． 离散时间信号的Z变换为__________｜晥㙥字�㨀开开开开开开开开开弰�
	3． 已知f(t)的傅里叶变换为｜晵⠀挀漀猀⠀㈀　　　琀⥛豈昀⠀琀⦏�䲌͒㛿屦调制后信号的傅里叶变换为__________。
	4． 设一个离散时间LTI系统的冲激响应h(n)为h(n)。
	5． 仅由初始状态引起的响应称为__________。
	6． 已知一线性滤波器的频响为如下图1、2所示。确定其冲激响应=__________。
	7． 二阶连续系统的状态方程和输出方程分别为
	8． 已知()｜晒ᤀ㴀开开开开开开开开开弰�
	9． 激励为f(t)｜晔쵞鑎㨀礀⠀琀⥶葾뽠➗幥�鱼ﭾ�ㅎୟལ쾏᫿屦则系统的单位冲激响应为=__________。
	10．序列的单边Z变换等于__________。
	11．已知各个子系统的单位序列响应为｜昀⳿屦如下图所示｜晬䉥瑎⩼ﭾ�葓問䵞轒᝔쵞鐰�
	12．已知｜替屦求卷积
	13．已知信号和的波形如图｜晬䈰�
	14．已知某一阶离散线性时不变系统｜晟卒ᵙ쭲뙠Ā㨀礀⠀ⴀ㄀⤀㴀ㇿ屦输入时｜晑癑桔쵞铿᭟卒ᵙ쭲뙠Ā礀⠀ⴀ㄀⤀㴀ⴀ㄀ⲏ鍑敥屦其全响应｜晬䊏鍑敥蒖뙠Ŕ쵞鐰�
	15．系统如下图1所示｜晝卥屦其全响应为｜晬䉼ﭥ瀀愰Ā戰Ā捔豼ﭾ�蒖鍑敔쵞鐰�
	16．求出下列函数的傅里叶反变换(注：这里的是模拟角频率)
	17．已知系统的状态方程和输出方程分别为｜晝葑桔쵞鑎㫿屦求系统的零输入响应和初始状态。
	18．一线性时不变因果离散时间系统的差分方程描述为

	2024年信号与线性系统分析五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎铿屴
	1． 若拉普拉斯变换的象函数｜晥㙥字�㨃쏿Ḁげᥛ丹鑶葓齑ﵥ瀀㴀开开开开开开开开开弰�
	2． 在单位圆上的__________极点对应的响应序列的幅度不随时间变化。
	3． 连续信号=__________；=__________。
	4． 已知LTI连续系统的状态转移矩阵为｜晬䉑癶丹鑶葼ﭥ灷㔀䄀㴀开开开开开开开开开弰�
	5． =__________。
	6． 信号的周期是__________。
	7． ()的反变换为__________。
	8． 信号的算子表示为__________。
	9． 的拉普拉斯逆变换是__________。
	10．利用常用信号的Z变换及Z变换的性质求下列序列的Z变换。
	11．己知某一阶LTI离散系统｜晟卒ᵙ쭲뙠Ā礀⠀ⴀ㄀⤀㴀ⴀㇿ屦输入时｜晑癑桔쵞鑎㫿屦当初始状态y(-1)=-1｜暏鍑敥屦其全响应为。求输入时的零状态响应。
	12．画出N=6捜瑥뵓홶萀䘀䘀呒ډ䅖﻿屦要求：
	13．｜晬䉏�
	14．已知一个物理可实现系统的信号流图如下图所示。
	15．将如图(a)、(b)所示的连续信号展成如下形式：
	16．已知一个连续时间因果稳定的LTI系统｜晑皏鍑攀砀⠀琀⥔貏鍑勇玀呶葟깒٥륺୦⿿屦问:该滤波器阶跃响应s(t)的终值为多少？另外｜晬䉮덶葐㰰�
	17．已知系统的零极图如下图所示。且。求：(1)系统函数(2)冲激响应h(t);(3)画出其幅频和相频特性曲线。
	18．某离散系统的离散函数的零极点分布如下图所示。试求：


	中国矿业大学｜扟遝�屴824专业基础综呜拿屢信号与系统｜暐ᩏ齴ۿ屴之信号与线性系统考研强化五套模拟题
	2024年信号与线性系统分析五套强化模拟题及详细答案解析｜扎ÿ屴
	1． 离散时间信号的Z变换为__________｜晥㙥字�㨀开开开开开开开开开弰�
	2． 无失真传输对系统提出的要求是__________。
	3． 已知信号f(t)的最高频率为｜晬䉏葧��酳蜀开开开开开开开开开弰�
	4． =__________。
	5． 信号的拉氏变换为__________。
	6． 计算｜晬䈀㴀开开开开开开开开开弰�
	7． 某LTI因果系统的系统函数为｜晬䉏罟靼ﭾ�㍛驶萀䅶葓홐㲃͖开开开开开开开开开弰�
	8． 计算周期信号的基本周期=__________。
	9． 已知离散时间系统是高通滤波器｜替屦则是__________滤波器。
	10．=__________。
	11．某LTI离散时间系统描述其输入输出关系的差分方程为。(1)求该系统的系统函数｜晞癣ݑ殺ŧ腰맿ᬀ⠀㈀⥛漏蹼ﭾ�葓問䶑읨㝔쵞鐀栀⠀欀⥶葎屴种可能的遜瑢屦讨论系统的稳定性。
	12．已知一个离散系统的模拟框图如下图所示｜晬䉼ﭾ�葝٥륺ର�
	13．已知LTI系统的单位阶跃响应为。求：
	14．某调制系统如下图1所示。
	15．已知某杜瑙쭹뭥捥轒᝶萀婓�扎㫿屦收敛域为。试求离散时间序列的Z变换。
	16．某线性时不变系统的输入输出关系由方程:
	17．已知系统的状态变量方程为
	18．已知系统函数为。

	2024年信号与线性系统分析五套强化模拟题及详细答案解析｜扎賿屴
	1． 已知f(t)的频带宽度为｜晒᥶蒘酞♛뵞Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	2． =__________。
	3． 已知线性时不变连续时间系统的传输算子,当激励时系统的全响应为｜晒ᦋﭾ�蒁㙔쵞鐀开开开开开开开开开忿᭟㪏쵞鐀开开开开开开开开开忿᭺㍠Ŕ쵞鐀开开开开开开开开开弰�
	4． =__________。
	5． 象函数｜替屦则原序列f(k)=__________。
	6． 某线性时不变(LTI)离散时间系统｜暂ﭾ�葓問䶖㚍썔쵞鑎㫿屦则该系统的单位腜瑑뉔쵞鑎㨀开开开开开开开开开弰�
	7． 单位阶跃序列的平均功率是__________。
	8． 设一个离散时间LTI系统的冲激响应h(n)为h(n)。
	9． ｜晒ᤀ昀⠀琀⤀㴀开开开开开开开开开弰�
	10．某离散时间因果LTI系统在输入为时产生的输出为｜晑癎ⵎ㩼ﭾ�葓問䶖㚍썔쵞铿屦试求系统的输入信号=__________。
	11．某线性时不变系统具杜瑎[驒ᵙ쭲뙠ǿ屦已知当激励为时｜晔쵞鑎㫿ᮂᵙ쭲뙠Ŏ൓�屦激励为时｜晔쵞鑎㫿ᮋ핬䉟卒ᵙ쭲뙠Ř鹙❎Pൎ㨰ů쁒녎㩥ﭾ�葔쵞鑎㨀礀⠀渀⤰�
	12．某线性时不变系统的信号流图如下图所示。
	13．求。
	14．(1)求信号的频谱
	15．用递推法求如下差分方程表示的离散时间因果LTI系统的单位冲激响应｜暁ᆋꅻ青䵖�⩞轒ᝐ㳿�
	16．设一个线性时不变系统｜晟厏鍑敥屦输出为｜晑癬扙艖︀⠀愀⤰Ā⠀戀⥢䁹㫿屦已知现在输入为｜晙艖︀⠀挀⥢䁹㨰�
	17．求下图所示电系统的传输函数｜晞癸湛騀歎㩏啐㱥ﭾ�㍛騰�
	18．。当(1)；(2)时｜晒ْ⭬䉛荶葢쥬ན쵓�戰�

	2024年信号与线性系统分析五套强化模拟题及详细答案解析｜扎屴｜�
	1． =__________。
	2． 判断系统是否为线性__________、时不变__________、因果的__________。
	3． 已知信号/G)的傅里叶变换为｜晒᥶葐薑챓�扎㨀开开开开开开开开开弰�
	4． 系统方程为｜晒⑥궋ﭾ�⽔♦⽖鱶萀开开开开开开开开开弰�
	5． 已知Z变换｜替屦求反变换序列__________。
	6． 已知f(t)的傅里叶变换为｜晵⠀挀漀猀⠀㈀　　　琀⥛豈昀⠀琀⦏�䲌͒㛿屦调制后信号的傅里叶变换为__________。
	7． 已知如下图所示。求=__________的波形。
	8． 已知LTI系统的冲激响应为｜晒ᦖ㚍썔쵞鑎㨀㴀开开开开开开开开开弰�
	9． 连续系统的系统函数H(s)的零、极点分布如下图所示｜晎ᓿ屦｜晒᥼ﭾ�蒖㚍썔쵞鐀最⠀琀⤀㴀开开开开开开开开开弰�
	10．功率杜璖偏蒀﶑콎㨀开开开开开开开开开忿屦能量杜璖偏葞獗䝒齳蝎㨀开开开开开开开开开弰�
	11．已知系统的冲激响应为。求:
	12．如下图所示电路系统｜替屦L=0.5H｜昀䌀㴀㠀⼀㔀䘰�
	13．电路如下图所示。已知｜替屦,若以电流作为输出｜晬䊋㖍葑뉯쁔쵞鑔貖㚍썔쵞鐰�
	14．已知｜替屦求卷积
	15．某因果离散时间LTI系统的模拟框图如下图所示。
	16．已知单输入-单输出系统如下图所示。
	17．如下图所示系统｜晑癲뙠œ�콙艖﹢䂋븰�
	18．写出如下图所示系统的状态方程与输出方程。

	2024年信号与线性系统分析五套强化模拟题及详细答案解析｜扖�屴
	1． 系统的信号流图和状态变量如下图所示｜晒ᝑ全뙠ť륺୔貏鍑贈륺௿屦并写成矩阵形式__________。
	2． 已知一线性滤波器的频响为如下图1、2所示。确定其冲激响应=__________。
	3． 信号的傅里叶变换=__________。
	4． 的原函数的初值为__________｜晾졐㱎㨀开开开开开开开开开弰�
	5． 已知系统的信号流图如下图所示｜晑饑塚ﭾ�葝٥륺଀开开开开开开开开开弰�
	6． 已知函数f(t)的频谱函数｜晒ᥛ綾䝓�읨㝶葙䡙乥꽲禑읨㞕鑎㨀开开开开开开开开开弰�
	7． 某系统函数｜暂鍑旿屦求出系统的零状态响应=__________。
	8． 己知信号f(t)的的拉普拉斯变换｜晬䉏昀⠀琀⤀㴀开开开开开开开开开弰�
	9． 若拉普拉斯变换的象函数｜晥㙥字�㨃쏿Ḁげᥛ丹鑶葓齑ﵥ瀀㴀开开开开开开开开开弰�
	10．在单位圆上的__________极点对应的响应序列的幅度不随时间变化。
	11．已知某线性系统1的差分方程为｜晟ཎⴀ礀⠀欀⥎㩔쵞铿屦聜昀砀⠀欀⥎㩯쁒넰ʂ罵⡓N⩾뽠❼ﭾ�㉎츀礀⠀欀⥎ⵠ扙൑切砀⠀欀⤰�
	12．杜瑎|ﭾ�說쁒녎㩥葛豑桔쵞鑎㫿屦对激励为的完全响应为｜晵⡥�遬핬䋿�
	13．1已知：｜晬䋿�
	14．已知一因果离散系统的差分方程为y(n)+｜晎ᓿ屦y(-1)=2｜晬䈰�
	15．已知某线性时不变系统的模拟框图如下图所示。
	16．已知某个IIR数字滤波器的结构如下图所示｜晖﹎ⴀ䑎㩓問䵞屦试求其单位阶跃响应｜晞皋ꅻ靗⡙艎ୖ鲏鍑敥Ů梏鍑勇葒䴀㕎⩞轒ᝐ㰰�
	17．一线性时不变因果离散时间系统的差分方程可以描述为
	18．已知某一线性时不变系统对输入f(t)的零状态响应

	2024年信号与线性系统分析五套强化模拟题及详细答案解析｜扎铿屴
	1． 连续时间系统的系统函数的零极点分布如下图所示,且已知｜晒᥼ﭾ�蒖㚍썔쵞鑎㨀开开开开开开开开开弰�
	2． 差分方程的齐次解形式为__________。
	3． 周期信号的帕赛瓦尔方程是__________定理说明__________。
	4． 若系统的输入、输出分别为连续信号f(t)｜昀礀⠀琀⧿屦表示系统对输入的响应｜晒᥼ﭾ�ᨀ礀⠀琀⤀㴀呎㨀开开开开开开开开开开⡒⑥굾뽠❠✀⤰Ā开开开开开开开开开开⡒⑥굖鱠✀⤰Ā开开开开开开开开开开⡒⑥굥�✀⤰Ā开开开开开开开开开弰Ā⡒⑥굺㍛驠✀⥼ﭾ��
	5． 下图为某系统的模拟框图｜晬䋿ᨀ⠀㄀⥏₏鍑ﵥ瀀䠀⠀稀⤀开开开开开开开开开开㬀⠀㈀⥒ᝑ饝٥륺଀开开开开开开开开开弰�
	6． 已知线性时不变离散系统的单位腜瑑뉔쵞铿屦系统输入｜晒᥼ﭾ�뙠Ŕ쵞鑗⡥葐㳿屦即等于多少？__________
	7． 信号的周期是__________。
	8． 已知某因果连续LTI系统全部极点均位于左半平面｜晒᥶葐㱎㨀开开开开开开开开开弰�
	9． 激励为f(t)｜晔쵞鑎㨀礀⠀琀⥶葾뽠➗幥�鱼ﭾ�ㅎୟལ쾏᫿屦则系统的单位冲激响应为=__________。
	10．离散系统具杜璗幔桧ὶ葓問䶁屴冲响应h(n)｜晒᥼ﭾ�酳蝔쵞鑦⼀开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开忿屦且周期为__________。
	11．已知信号｜晳끵⢑읨㞘酳蝛憐�䲑읨㟿屦以得到一个信号｜晑癐薑챓�扎㫿屦为确保｜昰ʋ핬䉶葧Y❐㳿屦其中：为的傅里叶变换。
	12．设杜瑶絖橘㕓诿屦其自相关函数为｜晜ٛ荒ꁗ⡙艎ୖ﹢䁹㩶葹ٵ㖍૿屦求电路输出电压的自相关函数和功率谱密度。
	13．如下图所示零状态电路。
	14．已知如下图所示线性系统｜晓홹ٖ梏鍑祈㩲뙠œ�켰�
	15．设是周期为N的周期序列｜暐᪏읓問䶁屴冲响应长度为N的线性移不变离散时间系统｜暏鍑艹轒ᝏ鵱㙦⽔桧὎㨀乶葔桧὞轒ᜰ�
	16．如下图(a)所示的原理通信系统｜昀昀⠀琀⥎㪈ꭏₐŶ葏屦设其频谱如下图(b)所示；｜替屦为发送端的载波信号｜晎㩣ꕥ㙺葧ⱗわ絬�
	17．已知描述某LTI因果离散时间系统的差分方程为其中｜昀愰Ā戰Ā捗䝎㩛鹞㡥瀰ɼﭾ�睧屴如下特点：在处杜瑎�㚖맿᭗⡙ѧ屴一阶极点；H(1)=1。试求：
	18．乜璉튁屴冲信号如下图所示｜晳끵⡶葥鑛陋皏�䱑뉯쁓홨㜰�


	中国矿业大学｜扟遝�屴824专业基础综呜拿屢信号与系统｜暐ᩏ齴ۿ屴之信号与线性系统考研冲刺五套模拟题
	2024年信号与线性系统分析五套冲刺模拟题及详细答案解析｜扎ÿ屴
	1． 在线性系统中｜晧큼ﭾ�ﵥ灶葒٫쵙᪘祟࿿᩟匀䭶葓홐㲃͖㨀开开开开开开开开开彥屦系统稳定
	2． =__________。
	3． 连续信号f(t)是带限的,且其最高频率分量为。若对下列信号进行理想抽样｜晎㩏罢뵨㝏蒘醌ㅎൎꝵὭ웿屦试确定奈奎斯特抽样频率。若｜晒ᤀ㴀开开开开开开开开开忿ᮂ⡎㩙❎躖葛鹞㡥瀀⤀ⱒᤀ㴀开开开开开开开开开开⠀䠀稀⤰�
	4． 某系统的系统函数为｜晬䉼ﭾ�葓問䵑뉯쁔쵞鑶葒ᵐ㱔豾졐㰀㴀开开开开开开开开开弰�
	5． 离散LTI系统状态方程的A矩阵：｜晟匀慎㩏啐㱥ﭾ�㍛騀开开开开开开开开开弰�
	6． 无失真传输系统的频率响应为｜暏鍑敥蒏鍑切爀⠀琀⤀㴀开开开开开开开开开弰�
	7． 周期信号的频谱是__________的｜晎ᑔ桧ᾍ誕翿屦频谱间隔越__________。
	8． 若某离散时间LTI系统的单位腜瑑뉔쵞铿屦激励信号｜晒ᦋﭾ�蒖뙠Ŕ쵞鐀㴀开开开开开开开开开弰�
	9． 无失真传输对系统提出的要求是__________。
	10．一个系统输入与输出的关系式为｜晒ᦋﭾ�㨀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开彼ﭾ��
	11．(线性时不变零状态系统)当输入如图(a)所示时｜暏鍑祈㨰ʋ핬䋿�
	12．已知N点｜晞轒ᜀ砀⠀渀⥹뭥捐薑챓�扎㫿屦其中m为正整数｜昰ʉ腬䋿�
	13．用并联结构形式列写系统的状态方程和输出方程。
	14．已知当输入信号为时｜晧킏�鰀䰀吀䥼ﭾ�蒏鍑祐㨰ʋ핬䋿�
	15．设某已调窄带实带通信号｜晛荶葻䥥䡏亐᪈桹㩟扟ཎ㫿屦式中复信号为等效低通｜晎㪌͒㙏蒏絬酳蜰�
	16．离散LTI系统的单位腜瑑뉔쵞铿屦
	17．已知信号f(t)的波形如下图1所示｜晬䈰�
	18．如下图所示｜暐᪏읧큼ﭾ�๶蒖뙠Ŕ쵞鑎㫿屦求该系统的单位样值响应h(k)。

	2024年信号与线性系统分析五套冲刺模拟题及详细答案解析｜扎賿屴
	1． 功率杜璖偏蒀﶑콎㨀开开开开开开开开开忿屦能量杜璖偏葞獗䝒齳蝎㨀开开开开开开开开开弰�
	2． 具杜瑓問䵨㝐㱔쵞鑶萀䰀吀䥼ﭾ�㍛驶葑䖉腧慎⼀开开开开开开开开开弰�
	3． 已知信号的最高频率为｜晏葧��酳蝦⼀开开开开开开开开开弰�
	4． 仅由初始状态引起的响应称为__________。
	5． 已知某离散信号的单边z变换为｜昀⠀⧿屦其反变换=__________。
	6． 差分方程的特解为__________。
	7． “离散信号”中“离散’’一词的含义是__________。
	8． 设为一杜璖傘酛뵏屦频带宽度为｜暋핬䉶葙䡙乥꽲祢뵨㝳蜀㴀开开开开开开开开开彔豢뵨㞕鐀㴀开开开开开开开开开弰�
	9． 的原函数的初值为__________｜晾졐㱎㨀开开开开开开开开开弰�
	10．=__________。
	11．试证明两个奇信号或者两个偶信号的乘积是一个偶信号；一个奇信号和一个偶信号的乘积是一个奇信号。
	12．已知系统函数(k为常数)
	13．f(t)如下图所示｜昰ɬ䉓睹�
	14．描述LTI系统的状态方程和输出方程分别为｜暂屴另一组状态变量｜晛荎๓齲뙠œ�콶葑獼ﭦ⿿屦推导出以为状态变量的状态方程和输出方程。
	15．x(t)为最高频率的带限信号。求对采样的奈奎斯特采样率｜晞癵⡻肉腩艟岉쨰�
	16．一个LTI因果系统｜晟卯쁒녥屦系统的全响应为;当激励时｜晼ﭾ�葑桔쵞鑎㨀忿屦求在相呜晧慎௿屦激励为时系统的全响应。
	17．已知某线性时不变离散时间系统｜晟厏鍑敎㩥屦系统的零状态响应为｜暋햋ꅻ鞏鍑敎㩥屦系统的零状态响应。
	18．已知某LTI离散系统｜晟厏鍑敎㩥屦系统的零状态响应为｜暋햋ꅻ鞏鍑敎㩥屦系统的零状态响应。

	2024年信号与线性系统分析五套冲刺模拟题及详细答案解析｜扎屴｜�
	1． 信号的傅里叶变换=__________。
	2． 序列的单边Z变换等于__________。
	3． 某系统函数｜暂鍑旿屦求出系统的零状态响应=__________。
	4． 若线性时不变离散系统的阶跃响应｜晒ᥑ뉯쁔쵞鐀栀⠀渀⤀㴀开开开开开开开开开弰�
	5． 已知f(t)的傅里叶变换为｜晵⠀挀漀猀⠀㈀　　　琀⥛豈昀⠀琀⦏�䲌͒㛿屦调制后信号的傅里叶变换为__________。
	6． 若的傅里叶变换为｜晒᥶葐薑챓�戀姿ᴀ开开开开开开开开开�
	7． 函数｜晑癎ⶈ桹㩓問䵑뉯쁏屦该函数所对应的波形图为__________。
	8． 已知｜晑瘀穓�戀㴀开开开开开开开开开当쩑癥㙥字�㴀开开开开开开开开开弰�
	9． 已知信号/G)的傅里叶变换为｜晒᥶葐薑챓�扎㨀开开开开开开开开开弰�
	10．利用常用信号的Z变换及Z变换的性质求下列序列的Z变换。
	11．描述某线性时不变因果连续系统的微分方程为
	12．已知某线性时不变系统的微分方程为
	13．某系统由两个LTI子系统并联聜晢ჿ屦其中一个子系统的单位抽样响应为｜晞皀呔๼ﭾ�酳蝔쵞鑎�
	14．求下图所示信号的拉氏变换。
	15．系统的状态方程和测量方程为
	16．如下图1所示系统｜晦⽞⚖偏屦其带宽是｜替屦｜昰�
	17．已知系统的零极图如下图所示。且。求：(1)系统函数(2)冲激响应h(t);(3)画出其幅频和相频特性曲线。
	18．某线性离散时不变系统的差分方程为

	2024年信号与线性系统分析五套冲刺模拟题及详细答案解析｜扖�屴
	1． 单边拉普拉斯变换的原函数=__________。
	2． 序列｜晑瘀婓�扶葥㙥字�㨀开开开开开开开开开弰�
	3． 象函数｜替屦则原序列f(k)=__________。
	4． 无失真传输系统的时域条件__________。
	5． 信号的傅里叶变换为__________。
	6． 已知的频谱函数｜晒ᥛ憐�䱗䝓�읨㝶葙䡙乥꽲礀⠀一礀焀甀椀猀琀⦑읨㞕鑎㨀开开开开开开开开开弰�
	7． =__________。
	8． 已知线性时不变连续时间系统的传输算子,当激励时系统的全响应为｜晒ᦋﭾ�蒁㙔쵞鐀开开开开开开开开开忿᭟㪏쵞鐀开开开开开开开开开忿᭺㍠Ŕ쵞鐀开开开开开开开开开弰�
	9． 若连续线性时不变系统的输入信号为｜晔쵞鑎㫿屦则系统无畸变传输的系统传输函数必须满足：=__________。
	10．奈奎斯特频率是指__________。
	11．如下图所示系统｜晎桎N⩼ﭾ�ⱑ皏鍑斏鍑勇葑獼פֿ㨰�
	12．已知系统当激励时｜晑桔쵞鑎㫿᭟卯쁒녥屦全响应为。
	13．序列f(n)通过一个单位腜瑑뉔쵞鑎㨀最⠀渀⥶萀䰀吀䥼ﭾ�屦产生的输出为｜晜ٓ춏汢ၔ໿屦让再通过一个呜晨㝶葼ﭾ�屦产生输出｜晑赜ٓ춏汓獢၎㩧~졶蒏鍑侮ɑ癙Ѵڏ읺୙艎ୖ﹢䁹㫿屦现在欲构造一个系统h(n)｜晏罎䮀﵎k⅛豢၎એ屴个处理过程。
	14．已知｜替屦试求。
	15．已知离散时间单位阶跃信号号u(n)的z变换为
	16．写出如下图所示系统的状态方程与输出方程。
	17．已知某离散系统差分方程为。计算:(1)该系统的单位样值响应h(k)；(2)系统的频率特性；画出幅频特性曲线；(3)系统对的响应y(k)
	18．已知系统的传输算子为｜晵⡞皀呾퍧葛鹳냿屦画出信号流图｜晑饑全뙠ť륺୔貏鍑贈륺ର�

	2024年信号与线性系统分析五套冲刺模拟题及详细答案解析｜扎铿屴
	1． 己知｜晒᥶蒈梏빟ཎ㨀开开开开开开开开开弰�
	2． 周期信号｜晑癗逸ⱔ桧ἀ㴀开开开开开开开开开弰�
	3． =__________。
	4． 信号的单边拉普拉斯变换=__________。
	5． 系统流图如下图所示｜晒ᝑ者丹鑶葲뙠ť륺୔貏鍑贈륺଀开开开开开开开开开弰�
	6． 信号的变换为__________。
	7． 若微分转移算子H｜晒ᥑ癓問䵑뉯쁔쵞鐀㴀开开开开开开开开开弰�
	8． ｜晒ᤀ昀⠀琀⤀㴀开开开开开开开开开弰�
	9． 已知｜替屦求=__________。
	10．已知离散信号x(n)的变换｜晬䈀砀⠀渀⤀㴀开开开开开开开开开弰�
	11．已知某线性移不变离散系统的状态过度矩阵：
	12．已知｜晬䉶葐蕺쭓�戰�
	13．设和是基本周期分别为和的周期信号。在什么条件下是周期信号。如果x(t)是周期信号｜晑癗逸ⱔ桧ὦ⽙ᩜᇿ�
	14．已知一离散系统如下图所示分别求输入为
	15．考虑如图(1)所示的级联系统。
	16．某LTI连续时间系统｜晟厏鍑敎㨀攀⠀琀⥥屦完全响应为;初始条件不变｜晟厏鍑敎㨀㈀攀⠀琀⥥屦完全响应为。求零输入响应和输入为3e(t)时的完全响应。
	17．描述系统的微分方程｜晑饑塚ﭾ�葲뙠ť륺୔貏鍑贈륺ର�
	18．给定｜晬扙艖︀㄰Ŗ︀㉢䁹㫿屦求。


	中国矿业大学｜扟遝�屴824专业基础综呜拿屢信号与系统｜暐ᩏ齴ۿ屴之通信原理考研仿真五套模拟题
	2024年通信原理五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎ÿ屴
	1． 如图为传输信道的模型｜暋핑饑勇銕葑獼ﮈ梏빟ཞ癏屻肉膉쫿�
	2． 在PCM系统中｜晏콖橫푔豏屢系统｜瑞♛뵧屴什么关系？
	3． 什么是多径效应？
	4． 什么是准呜晫教ൣꕔ豔屦步复接？
	5． 什么是随参信道？
	6． 某信息源的符号集由A、B、C、D和E组成｜暂൫콎{♓쭑侀냿屦其出现概率分别为1/4｜昀㄀⼀㣿屦1/8｜昀㌀⼀㄀㛿屦5/16。
	7． DSB   2.SSB  3.AM｜戀㄀　　▌͒㛿屴4.FM｜戀㴀㔀　䬀䠀嫿屴
	8． 设某信道具杜瑗䝓v葓첏륖橘齳螌ㅛ왞ꘀ倀滿屢f｜琀㴀　⸀㔀휀㄀　ⴀ㌀ 圀⼀䠀竿屦在该信道中传输振幅调制信号｜晞皋뺌͒㙏淿屢t｜瑶蒘酞⚖偒㙎踀㔀 欀䠀竿屦载频是100 kHz｜暏륞♒齳蝎㨀㄀　 欀埿屦载波功率为40 kW。若接收机的输入信号先经过一个呜扴ٶ葴٠⚐ᩮ棿屦然后再加至包络检波器进行解调。试求：
	9． 设｜晑癎ⵎ๾�ꅲ쯿屦为0均值的平稳随机过程｜暁獑ﵥ灎๒齳螌ㅛ왞Ꙓْ⭎㫿屦。
	10．已知四进制离散等概信源｜戀ヿ屦1｜昀㋿屦3｜瓿屦求发送每一符号时所传送的信息量？若每一个符号的宽度为1ms｜晬䉶鑶葸ő䎐έ蜀刀䈰ɏ澐έ蜀刀戰�

	2024年通信原理五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎賿屴
	1． 增量调制中会产生哪两种噪声｜晒ْ⭦⽠๨㝟扢ၶ蓿屦如何改善？
	2． 简述恒参信道和随参信道对数字信号传输的影响及克服方法？
	3． 试用香农公式来解释调频方式与调幅方式性能上的优劣关系。
	4． 根据低通型抽样定理试讨论、何时出现的情况｜扎㩢뵨㞘酳蟿屦为信号的最高频率｜瓿�
	5． 对某一话路来说｜晫콹퉢뵨㝙ᩜᅎ⩨㝐㳿Ὓ漏踀㌀　⼀㌀㊍倀䌀䵗奔ꑺ㩧斋屦每秒钟共抽样多少次？
	6． 一个由字母A｜昀䋿屦C｜昀䑾쑢ၶ葛埿屦对于传输的每一个字母用二进制腜瑑뉿ᙸǿ屦00代替A｜昀　ㅎ＀䋿屦10代替C｜昀㄀ㅎ＀䓿屦每个腜瑑뉛뵞Ꙏ㨀㔀洀猀�
	7． 设某信道具杜瑗䝓v葶葓첏륖橘齳螌ㅛ왞ꙗ⢋华ⵏ₏鍢酒㚏絬葓喏륞⛿屢上边带｜瑏屦并设调制信号m｜戀瓿屴的频带限制在5K HZ｜暀屦载波为100 K HZ｜晝͏葒齳蝎㨀㄀　䬀地ʂꕥ㙧㩶蒏鍑敏⡒ꂁ͖桎䭒䷿屦先经过一理想带通滤波器滤波｜暋햕�
	8． 设DM系统输入的正弦信号频率为1KHZ｜晢뵨㞘酳蝓홎㨀㌀㈀䬀䠀嫿屦要求不出现过载；
	9． 若某2FSK系统的码元传输速率为｜晥灛坏潎㨠ᰀㄠᵥ蒘酳蝎㨀㄀　䴀䠀竿屦数字信息为“0”时的频率 为10.4MHz。输入接收端解调器的信号峰值振幅 。信道加性噪声为高斯白噪声｜晎ᑑ癓喏륒齳螌ㅛ왞Ꙏ㨰�
	10．将 n 路模拟话音信号分别捜琀㠀欀䠀窐έ螑읨㟿屦再进行 A律十乜瑢顾뽿ᙸǿ屦然后时分复用为一路。求总速率R与n的关系。将这些数据通过一个带宽为 B=640kHz 的 AWGN｜扒ꁠ❶続�꽖橘屴信道传输｜晏♛뵑蕖橘葓첏륒齳螌ㅛ왞Ꙏ㫿屦。
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	4． 若消息码序列为1101001000001｜暋핑饑切䄀䴀䥔谀䠀䐀䈀㍸Ŷ葶鑞轒ᜰ�
	5． 说明正码速调整的含义
	6． 采用13折线A律编码｜晟剎Sᘀㅒَ㨀㈀　㐀㡎⪑콓ᙓ問䷿屦已知抽样值x为－340。试求：
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	2024年通信原理五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎铿屴
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	4． 简述平顶抽样带来的失真及弥补方法？
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	10．已知一基带信号｜晛陋皏�䱴٠뵨㟿�
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	2． 简述PCM30/32路基群速率2Mb/s复接到STM-1的复接步骤
	3． 带限传输对数字信号杜瑎쁎䡟煔췿ὸƕ牢灦⽠๨㝟扢ၶ蓿�
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	9． 在二进制移相键控系统中｜晝ő䍏₏鎐έ蜀⃿屦接收端解调器输入信号的功率｜晏卒ꁠ❖橘㪚�꽶絖橘屦且其单边功率谱密度。
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	3． PCM通信能否完全消除量化误差？为什么？
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	5． 信源编码和信道编码杜瑎쁎䡓㩒⯿὎㩎쁎䢉膏�䱏卿ᙸǿ�
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